
Θράσος και ψέματα από τους αρμόδιους

Σήμερα (28/12/2015) έγινε παρέμβαση από την πρωτοβουλία «Περιστέρι Ενάντια στους
Πλειστηριασμούς» στην υπεύθυνη του ΔΕΔΔΗΕ Περιστερίου κ. Κορογώνα με αίτημα να σταματήσουν
αμέσως τα κοψίματα ηλεκτροδότησης σε φτωχές Περιστεριώτικες οικογένειες που δεν έχουν να
πληρώσουν τον λογαριασμό του ρεύματος.

Υπενθυμίζεται πως πριν λίγες μέρες αντίστοιχη παρέμβαση είχε γίνει και στην ΔΕΗ Περιστερίου. Τότε ο
εκεί υπεύθυνος κ. Σκάρκος είχε ισχυριστεί πως διακοπές ηλεκτροδότησης σε οφειλέτες έχουν σταματήσει
να γίνονται με «άνωθεν» εντολή και πως ο ίδιος ούτως ή άλλως «δεν ξέρει τίποτα» γιατί «αυτά
κανονίζονται από τα κεντρικά». Επίσης είχε ισχυριστεί πως ο ίδιος δεν έχει γνώση και ενημέρωση ούτε
για το ποσοστό των «κόκκινων» λογαριασμών, ούτε για το ύψος των οφειλών …

Ε, λοιπόν σήμερα η υπεύθυνη του ΔΕΔΔΗΕ κ. Κορογώνα δήλωσε … ευθαρσώς πως φυσικά διακοπές
εξακολουθούν να γίνονται και μάλιστα καθημερινά, πως ο κ. Σκάρκος «προφανώς δεν σας είπε την
αλήθεια επειδή σας … φοβήθηκε» (!!!) και πως η ίδια θα συνεχίσει να κάνει την δουλειά της (δηλαδή να
δίνει εντολές για κόψιμο ηλεκτροδότησης σε ανήμπορους πολίτες). Μάλιστα, έδειξε ιδιαίτερα …
δυσαρεστημένη από την επίσκεψή μας και αρνήθηκε να ενημερώσει για τα σχετικά στοιχεία (αριθμό
διακοπών κλπ). Σημειώνεται εδώ πως ο ΔΕΔΔΗΕ είναι (τουλάχιστον ακόμα …) ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ. Η
κ. Κορογώνα – και η κάθε κ. Κορογώνα- ΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΥΣΤΕΡΗΜΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ, δηλαδή
από τους ίδιους τους πολίτες εναντίον των οποίων … «κάνει την δουλειά της».

Επισημαίνουμε λοιπόν δημόσια αυτό που επισημάναμε στους αρμόδιους στην διάρκεια αυτών των
παρεμβάσεων : εμείς θεωρούμε ως κύριους ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ για την φτώχεια και την δυστυχία του κοσμάκη
το μαύρο μέτωπο κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ και τις εθελόδουλες ευρωμνημονιακές κυβερνήσεις, όμως
θεωρούμε ΣΥΝΕΝΟΧΟΥΣ όλους τους βολεμένους σε ζεστές πολυθρονίτσες που εφαρμόζουν αυτήν την
καταστροφική πολιτική σε όλα τα επίπεδα ως γρανάζια ενός απάνθρωπου γραφειοκρατικού μηχανισμού. Η
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ «εκτελώ εντολές» ΔΕΝ ΠΕΡΝΑΕΙ.
Άλλωστε είχε απορριφθεί ως δικαιολογία και στην δίκη της Νυρεμβέργης …

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ !
ΚΑΝΕΝΑΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ ΣΠΙΤΙΟΥ !

ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΚΟΠΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΕ ΦΤΩΧΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΩΤΗ !
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